



INSTITUTO FEDERAL
Goiás

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE GOIÁS
REITORIA

RETIFICAÇÃO DO EDITAL N.º 005/2024

A Unidade EMBRAPII IFG retifica o Edital n.º 005/2024, publicado em 13/06/2024, referente a contratação de estudantes bolsistas, conforme abaixo:

Onde se lê:

"A Unidade EMBRAPII do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Goiás torna público o processo de seleção de bolsista para atuar como estudante de Iniciação Científica, no período de 01 de julho de 2024 a 31 de dezembro de 2024, de acordo com as disposições desta Chamada, divulgada no site da Unidade EMBRAPII-IFG, no link <http://www.ifg.edu.br/embrapii>."

"4.2. A bolsa ofertada terá o valor de R\$ 828,00 (oitocentos e vinte e oito reais) mensais."

Leia-se:

"A Unidade EMBRAPII do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Goiás torna público o processo de seleção de bolsista para atuar como estudante de Iniciação Tecnológica e Industrial, no período de 01 de julho de 2024 a 31 de dezembro de 2024, de acordo com as disposições desta Chamada, divulgada no site da Unidade EMBRAPII-IFG, no link <http://www.ifg.edu.br/embrapii>."

"4.2. A bolsa ofertada terá o valor de R\$ 700,00 (setecentos reais) mensais."

(assinado eletronicamente)

Leandro Alexandre Freitas
Diretor da Unidade EMBRAPII IFG
Portaria 1620/2023

Documento assinado eletronicamente por:

■ **Leandro Alexandre Freitas, DIRETOR(A) - CD2 - REI-DPIEM**, em 13/06/2024 20:35:22.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 13/06/2024. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifg.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 536568

Código de Autenticação: b851453dac

